

資料輯剪書館圖學院體育台灣立國 分類 亞運 來源 民生報 日期 780915 版面 二版

亞運發函儀式

我未決定是否參加

【中央社香港十四日電】

中華奧會副秘書長詹德基今天在此間表示，中華奧委會尚未決定是否派遣代表前往北平參加第十一屆亞洲運動會邀請書發送儀式。

據報導，大陸「奧林匹克委員會主席」何振梁已

正式致函中華奧委會，邀請該會主席張豐緒和秘書長李慶華參加上述發送儀式。

北平亞運派共軍警衛 大陸奧會秘書長魏紀中說，為確 保參加者安全，將運用軍隊支援。

〔本報香港特派員葉蕙蘭十四日電〕 天親來香港，主持這項有史以來亞洲區大陸奧委會秘書長魏紀中和中華台北奧委會副秘書長詹德基，今天分別飛抵香港，準備參加十五日至十七日在香港會議展覽中心舉行的亞洲區體育行政領袖會議。國際奧委會主席沙馬瑞奇將於明

〔本報香港特派員葉蕙蘭十四日電〕

大陸奧委會秘書長魏紀中和中華台北奧委會副秘書長詹德基，今天分別飛抵香港，準備參加十五日至十七日在香港會議展覽中心舉行的亞洲區體育行政領袖會議。國際奧委會主席沙馬瑞奇將於明

問題，在八月份亞奧理事會主席法哈德

最具規模體育研討會的開幕儀式。

訪問北平期間，已有詳細的討論。亞運會為確保參加者的安全，將參照以往幾屆奧運會及上一屆亞運會模式，加強安全措施。他表示，當一個「國家」舉辦大型體育活動時，也會運用軍隊作某些

支援。

他又說，以目前實施戒嚴令期間，北

平亞運會不排除有共軍駐守的可能。

魏紀中指出，有關明年亞運會的安全

管完全是為民眾安全著想。

至於亞運經費來源問題，魏紀中表示，

在九月廿一日亞運邀請書發放儀式上，

他們將邀請亞奧理事會各會員國到北平並率領各國代表參觀亞運設施。從現在開始，他們決定就有關亞運會的進展情況，每三個月公布一次。而明年起，則每個月公布一次。

中華奧委會副秘書長詹德基在被問到

中華代表隊在戒嚴令下，會否到北平參

加比賽時表示，現在談此問題為時尚早。

目前台北奧委會的做法是走一步、看一

步。

中國大陸並無接受日本貸款，也無接受任何國際貸款。經費來源主要靠官方資助，民間集資和捐助以及體育會贊助。

魏紀中承認亞運宣傳不足。他指出，在九月廿一日亞運邀請書發放儀式上，他們將邀請亞奧理事會各會員國到北平並率領各國代表參觀亞運設施。從現在開始，他們決定就有關亞運會的進展情況，每三個月公布一次。而明年起，則每個月公布一次。

中華奧委會副秘書長詹德基在被問到

中華代表隊在戒嚴令下，會否到北平參

加比賽時表示，現在談此問題為時尚早。

目前台北奧委會的做法是走一步、看一

步。